

一年一度的高考已经结束了。为确保全区高考顺利进行,自治区各地警方提前谋划,细化安保措施,从社会治安管控、便民服务、交通管理等方面为高考护航。经过辛苦的付出,他们圆满完成了高考安保任务,广大群众对他们纷纷竖起了大拇指。

首府交警:爱心接力 护航高考

呼和浩特讯 为保证首府考生高考顺利进行,呼和浩特市公安局交管支队全警动员,为首府广大考生及家长开辟了送考绿色通道,同时增派警力、护考专用车派驻在考点附近。

6月7日上午8时20分,一位女生因脚部受伤,无法自行进入高考考场,在场执勤的玉泉区交管大队一中队辅警张建国看到后,马上将考生背到了位于4楼的考场,保证了该考生按时考试。待考完后,张建国还负责把考生背出来。

6月7日上午8时29分,赛罕区大队十八中考点外,一名家长向执勤民警求助,考生忘带身份证,大队领导安排骑警载着家长回到赛罕区政府附近家里取准考证,8点40左右就回到考场,顺利参加了考试。

6月7日下午2时25分,三十八中考点有一名考生忘拿准考证,向考场执勤交警求助后,新城区大队三中队辅警杨邦宁骑摩托车带上考生回家,仅用15分钟安全回到考场,保证考生准时参加考试。

6月7日下午2时30分,回民区大队摩托一中队民警正在牛街为八中、一中考场维持交通秩序。这时,一考生家长向执勤民警求助道,自己的孩子在二十六中考试,从家出发晚了些,打车行驶到八中附近发现离开考还有不到半小时的时间,由于正值高峰期车辆较多,家长担心孩子迟到影响考试,便想到了向交警求助,了解情况后,执勤交警立即骑上摩托车送考生赶往二十六中,全程仅用5分钟将考生顺利送到二十六中考点。(曹坤 许明)



真情服务 护航高考 我区公安民警

集宁交警: 细化措施加强安保

本报讯 (记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲)今年高考,乌兰察布市集宁区设立了4个考点,即集宁一中、集宁四中、集宁五中和北师大附中。为了给考生们营造一个安全、安静、安心的考试环境,集宁区交管大队专门成立了安保指挥部、路况信息组和事故处理组,并投入警力87人,对各考点路段实施交通管制,严禁车辆鸣笛。同时,该大队指挥中心开通了“服务高考热线”,及时帮助考生和高考相关人员的交通求助,力助考生准时到达考场。



鄂温克旗公安: 平安护送温暖学子

巴彦托海讯 今年高考,呼伦贝尔公安民警让一位受伤考生感受到了融融的温暖和安全感。6月7日高考第一天,在鄂温克族自治旗巴彦托海镇鄂温克中学考点,执行高考安保任务的鄂温克旗公安局特警大队队员发现一名考生坐着轮椅来参加考试,经询问得知,该考生在备考期间不慎将腿摔伤,只能坐轮椅来考试。当日正逢大雨,而从考点大门到达考场有一段不短的距离,足以使这名考生被雨淋透,对其伤情和考试状态都极为不利。特警队员二话没说,开着巡逻车将考生送到考场,考试结束后,又送回到其家长身边。(杨泽 孟斯琴)



包头公安:全警投入合力“护航”

包头讯 2019年高考,包头市1500多名公安民警不畏酷暑,在市区和各旗县区高考考点科学布警、认真执勤,全力维护高考秩序,为考生营造良好的考试环境。

按照包头市公安局的部署,市区17个考点,每处都布置了巡特警、交警、多辆警用汽车和警用摩托车。当日7时30分,市区各公安分局和市公安局交管支队、巡特警支队等相关警种的民警就分赴各个考点,上岗执勤。同时,派出70余名民警进驻各级教育考试中心、高考联合指挥中心,加强与教育等部门的联勤联动,合力“护航”高考。

迷糊考生走错考点,交警护送准时应考。6月7日上午8时32分,

包头市第六中学考点,一名因糊涂走错考场的考生正急着向交警求助。昆区交管大队特勤中队民警党立元立即驾驶摩托车,仅用时3分钟就把考生顺利送到包钢四中考点。

粗心考生丢证件,民警借力大数据帮找回。6月7日,东河区公安分局新兴大街派出所民警成功帮助高考考生小杨找回遗失证件,为其下午顺利入场考试解了燃眉之急。

6月7日,昆区交管大队本着“一切为了考生”的服务宗旨,辛勤守护高考路,提前谋划,严密组织,全警参与,全力保障高考期间道路安全畅通。

(武建飞)

